
Poplatek ze psů
První pes - 60,- Kč 
Druhý a každý další pes - 90,- Kč

Poplatek ze psů platí vlastníci psů, kteří mají trvalý 
pobyt nebo sídlo na území obce Kvíčovice od stáří 
psa 3 měsíců. Upozorňujeme majitele psů, že 
jsou povinni exkrementy po svých miláčcích

1 uklízet. Pro tyto účely si mohou vyzvednout na
1 obecním úřadě pytlíky, popřípadě si je dokoupit
1 i s pouzdrem.

Další pokyny ve věci placení tohoto poplatku jsou 
k nahlédnutí na OÚ - viz. Obecně závazná vyhláška.

Vodné a stočné
Na rok 2019 byla stanovena cena vodného 40,60 Kč 
s DPH za 1m3 a stočného 32,70 s DPH za 1m3 

odečet vody i fakturaci provádí provozovatel a 
pronajímatel vodovodní i kanalizační sítě společnost 
Chvak Domažlice.

Termín platby všech poplatků
Poplatky mohou být uhrazeny v úřední dny 
na OÚ Kvíčovice nebo bankovním převodem na účet 
obce vedený u KB Holýšov číslo 23124321/0100. 
Jako variabilní číslo uvádějte Vaše číslo popisné. 
Veškeré poplatky musí být zaplaceny do 31. 3. 2018.

Pracovní doba a úřední hodiny
PO 7:00-12:00 12:30-17:30 úřední den 
ÚT 7:00-12:00 12:30-15:00
ST 7:00-12:00 12:30-17:30 úřední den 
ČT 7:00-12:00 12:30-15:00
PÁ 7:00-12:00
Starosta nebo místostarosta jsou přítomni vždy 
ve středu od 17:30 do 20:00 nebo i jindy po domluvě.

Dovolená
Obecní úřad Kvíčovice s knihovnou bude uzavřen 
v termínu od 24.12. 2018 do 1.1. 2019.

Platební terminál
Od ledna 2019 bude možnost platit veškeré poplatky 
na obecním úřadě i pomocí platebních karet.

Komunální odpad
Termíny vývozů pro I. pololetí 2019 - vždy sudé týdny 
14ti denní: 9.1., 23.1., 6.2., 20.2., 6.3., 20.3., 3.4.,

17.4., 1.5., 15.5., 29.5.,12.6, 26.6. 
Měsíční: 9.1., 6.2., 6.3., 3.4., 1.5., 29.5, 26.6.

Cena na celý rok 2018 se mírně navyšuje z důvodu 
vyšší režije svozové služby a to na:
10 l 14-ti denní 26 x 73,- = 1898,-
10 l zlevněná 14-ti denní* 26 x 51,- = 1326,-
10 l měsíční 13 x 83,- = 1079,-

110 l zlevněná měsíční* 13 x 58,- = 754,-
240 l 14-ti denní 26 x 129,- = 3354,-
240 l měsíční 13 x 149,- = 1937,-
Chalupáři minimálně 5 x 107,- = 535,-

* I v roce 2019 bude obec dotovat tzv. zlevněný vývoz. 
Na tento druh vývozu má nárok osoba samostatně 
žijící v domácnosti (čísle popisném), která v daný rok 
dovršila 65 let věku.

Kdo nevlastní nádobu na komunální odpad, může 
si zakoupit pytel s logem vyvážející firmy na OÚ.

Občané, kteří neuhradí poplatek v řádném termínu, 
nesmí bezplatně ukládat tříděný odpad jako sklo, 
plasty, papír, železný šrot, nebezpečný odpad 
a ostatní do nádob - kontejnerů k tomu určených. 
(Kontejnery plasty, sklo, papír - u bytovky čp.115, 
u Dostálíků čp.46, v obytné zóně “Na vrchu” a 
parkoviště p.č. 996 (proti Pinkrům), zde je i kontejner 
na textil, hračky, obuv, atd.

Velkoobjemový a jiný odpad mají možnost naší občané 
ukládat ve sběrném dvoře Holýšov. Zde zaplatí 
poplatek stanovený městem Holýšov a proti dokladu, 
který obdrží jim bude na obecním úřadě vráceno 
maximálně 500,- Kč na rok a číslo popisné. Výjimkou 
je odpad stavební.

Žádáme občany, aby do 
kontejnerů na tříděný odpad, 
ukládali pouze to co do nich 
patří a pokud možno sešlápli 
plast nebo složili krabici ne 
takto.

Poplatky, termíny a jiné provozní informace

Slovo úvodem
Přeji příjemný dobrý den všem 
občanům Kvíčovic. Říjnovými volbami 
začalo další čtyřleté období pro naši 
obec. Díky Vám, voličům, bude vedení 
obce ve stejném složení jako před 
volbami. Děkuji Vám všem, kteří jste 
k volbám přišli a dali nám svůj hlas, 
budeme dělat vše proto, abychom 
Vás nezklamali, ostatní se budeme 
další čtyři roky snažit přesvědčit, že 
to, co děláme pro obec, je k jejímu 
prospěchu, budeme dál naši obec 
rozvíjet, vylepšovat a zkrášlovat 
a dělat život v ní bezpečnější, po-
hodlnější a hodnotnější.
Ještě před volbami jste dostali do 
schránek letáček, kde jsem popisoval, 
co bychom rádi v následujících letech 
udělali, a v čem bychom rádi 
pokračovali. Není tedy zapotřebí, tyto 
informace opakovat, proto se v tomto 
článku zaměřím na to, co Vás 
v dnešním zpravodaji čeká. Velkým 
tématem, a tudíž i nejobsáhlejším 
článkem, je samozřejmě rekonstrukce 
hospody a její přeměna na restau-
rační zařízení. Dále zde naleznete 
pozvánku na další z proslulých 
obecních výletů, tentokrát to bude 
na prodloužený víkend a rovnou 
do zahraničí. Budete mít možnost 
se zúčastnit zájezdu do Tater 
a proslulého hotelu Morava známého 
z filmu Anděl na horách. Pokud 
plánujete krátkou dovolenou, máte 
možnost využít tuto příležitost, 
protože tento zájezd bude opravdu 
stát za to. Dalším článkem je mimo 
jiné jedna z aktuálních činností, která 
probíhá v naší obci, a to je mimo-
školní odpolední aktivita pro děti 
školou povinné. Opět Vám představí-
me dětský klubík v Kvíčovicích, který 
rozšířil svou činnost o další doplňkové 
aktivity a děti, které ho navštěvují, již 
mají za sebou několik hodin anglič-
tiny, několik vyzkoušených receptů jak 
ve zdravém pečení, tak ve vaření. Děti 
ve svých tvořivých ručkách vyrobily již 
spoustu výrobků, zkrátka a dobře
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klubík se rozbíhá a vítá děti školního věku, nejenom 
z Kvíčovic, ale i svého okolí, každý všední den. 
Tradičně naleznete v tomto čísle pozvánku na obecní 
ples, seznam kulturních a dalších akcí v obci v roce 
2019, aktuální stav připojování na splaškovou 
kanalizaci, termíny vývozů popelnic, výši poplatků pro 
rok 2019 a mnoho dalších užitečných informací. 
A  protože je to opět číslo předvánoční, přeji Vám 
všem krásné, šťastné a pohodové Vánoce, bohatého 
Ježíška, a hlavně hodně odpočinku a také hodně 
zdraví do roku 2019. Doufám, že se uvidíme na 
novoročním přípitku a ohňostroji 1. ledna u rybníka. 
Krásné svátky přeji

Vám všem

Kvíčovice

POZOR!!! - Připojování na 
splaškovou kanalizaci

Dle aktuálních informací, nemá stále 
ještě 22 majitelů nemovitostí v 
Kvíčovicích uzavřenou smlouvu
o vypouštění odpadních vod se 
společností Chvak a.s., která je 
provozovatelem naší kanalizace. 
Tento nedostatek mohl vzniknout i 
nedorozumněním, kdy přípojka byla 
vybudována společností Chvak a 
majitel nemovitosti se domnívá, že tím 
splnil svou povinnost připojení se na 
kanalizaci a Chvak si již interně 
informaci o připojení předá. Je ale 
nutno ještě uzavřít se společností 
Chvak smlouvu o vypouštění 
odpadních vod, tj. zažádat o Chvak o 
přípravu této smlouvy a následně jí 
uzavřít. Pak teprve majitel splnil svou 
zákonnou povinost a nemůže být 
odborem životního prostředí MěÚ 
Stod sankcionován. Pro přípravu 
smlouvy, prosím kontaktujte paní 
Velkovou telefonicky na 379 422 144 
nebo emailem velkova@chvak.cz.

ing. Jan Bostl 
starosta obce

Hospůdka Kvíčovice
Proč vůbec nová hospoda?
Začátkem roku 2018 se zastupitelstvo obce 
rozhodlo, z důvodu udržení alespoň základního 
standardu místního pohostinství a služeb s tím 
spojených, že převezme provozování místního 
pohostinství do vlastních rukou. Koncem léta 
vypršela nájemní smlouva stávajícímu nájemci 
a po vzájemné dohodě svou činnost hospodské-
ho v Kvíčovicích ukončil. Představa byla taková, 
že obec do hospody bude investovat přiměřené 
finance do drobných úprav a oprav a během září 
hospodu opět otevře.
Mezi tím byl zřízen provizorní výčep pro letní 
období v kabině rybářů u rybníka. Cílem v nové 
hospodě v kulturním domě bylo zajistit pro místní 
občany Kvíčovic, ale i blízkého okolí, solidní služ-
by při zachování stávajících cen a otevírací doby. 
Za tímto účelem byla zřízena i nová společnost 
Služby obce Kvíčovice s.r.o. ve 100 % vlastnictví 
obce, která bude mít do budoucna na starost 
provoz pohostinství, kulturního domu, kulturních, 
sportovních a jiných společenských akcí v obci. 
I když letošní léto bylo pro provozování hospody 
více než příznivé, ukázalo se, že v dosavadním 
modelu pouze výčepu, je tato činnost ztrátová 
a hospoda se zkrátka a dobře neuživí. 
Stejně  tak se ukázalo, že lehká rekonstrukce 
a drobné opravy v KD pro nově otevřený provoz 
nesplňovaly základní hygienické normy 
a požadavky patřičných úřadů. A jelikož si všichni 
uvědomujeme, že pro obce jsou hospody 
nesmírně důležité, bylo a je cílem zastupitelstva 
obce udržet ve vsi funkční hospodu. Otázkou, ale 
zůstává, za jakou cenu? Stáli jsme tedy před 
rozhodnutím, jak hospodu udržet a zajistit, aby 
její provoz nebyl ztrátový. 
Průzkumem  podobných provozů hospod v blíz-
kém i vzdáleném okolí jsme došli k závěru, že 
v dnešní době EET a protikuřáckého zákona 
je hospoda schopna se uživit a udržet pouze tím, 
že rozšíří své služby o stravování. Zkrátka 
a dobře, hospody bez vaření se dříve či později 
zavírají a zavírat budou. Bylo tedy rozhodnuto, 
že obec zainvestuje do rozsáhlejších úprav v KD 
tak, aby se mohla vybudovat kuchyně, která 
bude schopna do budoucna zajistit i klasický 
restaurační provoz, tj. obědové menu a možnost 
jídel z jídelního lístku po celý den až do večera. 
Nejedná se ale jenom o investice do vybudování 
takovéto kuchyně, je to také o personálu, který 
dané zařízení bude provozovat a také samo-
zřejmě i o hostech, kteří budou takovýto provoz 
navštěvovat.
Abych to shrnul, pokud chceme hospodu 
v Kvíčovicích udržet, musíme rozšířit sortiment 
nabízeného zboží a služeb. Musíme aktivně 
využívat celého kulturního domu pro různé akce, 
které přilákají i lidi z okolí, a tak bude možno 
zajistit provoz hospody pro místní. Musíme 
postupně začít připravovat a udržovat kvalitní 
stravování a musíme vytvořit prostředí, které 
bude čisté, kulturní a příjemné, tak, aby se lidé 
do naší hospůdky rádi vraceli.
Co bude nového?
Nové bude rozhodně prostředí a interiér. Snažili 
jsme se vytvořit příjemné a klidné prostředí 
ukazující i něco málo z historie obce. Prostředí, 
jak pro stálé místní i přespolní hosty, tak pro 
hosty občasné anebo projíždějící. Budeme

udržovat sortiment jako doposud, ale rozši-
řujeme o nabídku kvalitní kávy, různé druhy 
čajů a dalších teplých nápojů. Stejně tak 
rozšíříme nabídku kvalitních destilátů místní 
i zahraniční výroby a v neposlední řadě 
kvalitního vína od českých a moravských 
vinařů. Postupem času připravíme sezónní 
jídelní lístek, který se bude obměňovat 
cca 4x do roka a bude reflektovat oblíbená jídla 
české, ale i mezinárodní kuchyně. Nová bude 
i otevírací doba. Začneme zlehka, tak abychom 
byli schopni personálně zajistit dny, kdy 
je opravdu zájem, a postupně budeme otevírací 
dobu rozšiřovat až do cílového stavu 
restauračního provozu. Ta bude záviset 
samozřejmě na zájmu hostů, a hlavně 
na možnostech personálu. Jedná se o obecní 
hospodu, tudíž si nemůžeme dovolit, tak jako 
některá konkurence, postupovat v rozporu 
se zákoníkem práce. Vše je, jak se dneska 
moderně říká, transparentní a bude se tudíž 
odrážet v auditu hospodaření obce.
Obchůdek?
Tady vidím velký dluh vůči našim obyvatelům. 
Obchod zatím nebude. V kulturním domě 
bojujeme s místem (zvláště díky hygienickým 
předpisům) a musíme se nejdříve naučit 
provozovat hospodu a restauraci. Hledáme 
samozřejmě i jinou alternativu. Možností je 
i znovuotevření obchodu dosavadním provozo-
vatelem. Je zde i šance, že se nám podaří 
stávající obchod odkoupit a provozovala by jej 
obec, resp. společnost Služby obce Kvíčovice. 
Prosím tedy o shovívavost a trpělivost. Můžeme 
zkusit zorganizovat i rozvážkovou službu na 
objednání, a to zvláště pro naše seniory. Byli 
bychom moc vděční, pokud byste dali vědět na 
obecní úřad, zda byste takovou službu přivítali 
a využívali. Pokud by zájem byl, zkusíme tuto 
službu zorganizovat během jarních měsíců.
Kdy se nová hospůdka otevře?
Chtěl jsem před vánočními svátky udělat něco 
jako den otevřených dveří, abyste si mohli 
prohlédnout novou hospodu bez provozu 
s veškerou technologií, zázemím, prostě i tam, 
kam se veřejnost během provozu nedostane. 
Chtěl jsem tímto krokem „nadělit“ občanům 
Kvíčovic k Vánocům novou hospůdku, ale asi 
se to nepodaří. Teď před Vánoci se zkompli-
kovala dodávka technologií pro kuchyni, takže 
to vypadá, že vše nebude ještě hotovo a bude 
se dodělávat až v lednu. Nicméně alespoň v 
omezeném provozu začne fungovat hospoda 
od soboty 22. 12. 2018, otevřeno bude i mezi 
svátky 27. 12. – 31. 12.  2018 a oficiálně začne 
stálý provoz ve středu 2.1.2019. 
Startovací provozní doba bude následující: 
P o n d ě l í – z a v ř e n o 
Úterý až čtvrtek – 16:00 – 22:00 
Pátek – 16:00 – 24:00 
Sobota – 11:00 – 24:00 
Neděle – 11:00 – 22:00
A na závěr?
To, jestli bude projekt nové hospody úspěšný, 
záleží na mnoha faktorech. Nejdůležitějším 
je zajistit, aby do hospůdky chodili lidi. Budeme 
se snažit vytvořit takové prostředí a takové 
služby, abychom uspokojili všechny hosty. 
Zaměstnanci obecní společnosti Služby obce 
Kvíčovice, budou reflektovat všechna rozumná 
přání hostů, budou se snažit vycházet vstříc, 
pokud to budou požadavky rozumné 
a splnitelné. Musí však také dodržovat pravidla, 
která byla nastavena v rámci provozu hospody, 
otevírací doby a podobně. Stejně tak 
očekáváme, že hosté budou tolerantní a trpěliví, 
protože začátky jsou vždycky těžké. Budeme se 
snažit urychleně najmout dostatečný personál 
a vše zprovoznit tak, abychom dosáhli cíle, 
který jsem zmiňoval v tomto článku. Závěrem 
bych chtěl říct, že velký dík patří všem, kteří se 
podíleli na rekonstrukci, dále pak personálu 
za odvahu a nadšení, se kterým do „jámy lvové“ 
jdou a obrovský dík patří panu místostarostovi
M. Volfovi, který poslední půl rok věnoval 
rekonstrukci hospody ohromné množství času 
a úsilí. Moc všem ještě jednou děkuji a Vás, 
milí hosté, velice rád zvu do naší nově 
otevřené Kvíčovické hospůdky na návsi.

Cyklozávod do vrchu 
a dětský den

I v roce 2019 
proběhne dnes 
již tradiční cyklo-
závod do vrchu 
Kvíčovice a to
1. 6. 2019. Zá-
vod bude spojen 
s dětským dnem,

atrakcemi pro děti 
a  doprovodným

programem.
Pro bezpečnost jak účastníků závodu, 
tak projíždějících bude nutno průjezd 
obcí uzavřít a dopravu směrovat 
objízdnou trasou. Každý závodník 
dostane dárek a Ti nejlepší ve své 
kategorii pohár a hodnotné ceny.
Všichni jste srdečně zváni, přijďte 
změřit své síly!!!

Pro bližší informace sledujte internetové 
stránky obce.

mailto:velkova@chvak.cz


Zpravodaj
Zájezd - “Kvíčovice na horách”

Je již tradicí, že obec organizuje alespoň jednou v roce zajímavý výlet spojený s nevšedními 
zážitky. V minulosti to byla vždy trojkombinace historie, kultura a gurmánský zážitek. 
Setkávali jsme se čím dál tím více s požadavkem, aby výlet byl několika denní převážně byl 
zájem o moravské sklípky. Na rok 2019 jsme, ale připravili skutečnou lahůdku. Ano výlet bude 
několikadenní, a dokonce bude do ciziny. Spojili jsme opět historii, i když nedávnou, kulturu 
i když trošku v jiném pojetí a gurmánské zážitky doufám zažijeme také.

Celá akce se jmenuje Kvíčovice na horách po vzoru filmu Anděl na horách. Jedná se o retro 
výlet do Tater, do Tatranskej Lomnice do autentického hotelu Morava**, ve kterém byl výše 
zmiňovaný film natáčen. A aby byl zážitek opravdu autentický, pojedeme vlakem!

Výjezd bude z Holýšova z vlakového nádraží, a to ve čtvrtek 6.6.2019 v odpoledních hodinách 
přímým Západním expresem do Prahy. V Praze přesedneme do lehátkového vozu ve vlaku 
směr Košice a čeká nás noční jízda s ranním příjezdem v pátek do Popradu. Z Popradu 
lokálkou až do Tatranskej Lomnice pár metrů od hotelu, jistě si vzpomínáte z filmu, jak daleko 
je hotel od nádraží. Dopolední program bude

s průvodcem po zajímavostech Tatranskej Lomnice a po společném obědě v hotelu Morava** 

se ubytujeme. Odpolední program je individuální, ale po večeři nás čeká retro seznamovací 
večírek stejný jako ve filmu. Ti, kteří mají výdrž mohou ráno rovnou na rozcvičku před hotelem 
a snídani. V sobotu je společný výstup na Lomnický štít několika lanovkami a oběd na vrcholku 
hor. Odpoledne návrat na hotel a večeře. Večerní program volný, odpočinkový. V neděli dopoledne 
po snídani vyklidíme pokoje a po obědě přesun místní lokálkou směr Poprad a následně 
v Pendolínu Košičan si budeme moci vychutnat příjemnou denní jízdu zpět do Prahy. Protože 
do Prahy přijedeme až večer po 22. hodně, přesun zpět do Kvíčovic bude zajištěn autobusem. 
V Pendolinu do Prahy bude možnost zakoupení občerstvení v restauračním voze ze zajímavé 
nabídky servisu JLV - ČD.

Tento výlet je vhodný jak pro dospělé, tak pro rodiny s dětmi, pro které to bude jistě zajímavý 
zážitek a zábava. V ceně zájezdu je kompletní výše zmiňovaný program, doprava z Holýšova a zpět 
do Holýšova včetně vyhrazené rezervace (místenky) ve vlaku, ubytování
2 noci v hotelu Morava**, 1 noc v lehátkovém voze ČD, který bude také 
vyhrazen pouze pro naši skupinu, plná penze začínající pátečním obědem 
a končící nedělním obědem. Průvodce po Tatranskej Lomnici a jízdenky 
lanovkami až na vrchol Lomnického štítu s vrcholkem 2.634m nad mořem.

Cenu za tento komplet se nám podařilo vyjednat na krásných 5.900,- Kč pro 
dospělou osobu a 4.500,- pro děti do 15 let a seniory nad 60 let. Obec 
Kvíčovice přispěje každému občanovi Kvíčovic na tento zájezd částkou 
1.000,-Kč. Tj. výsledná cena pro občany Kvíčovic je 4.900,- resp. 3.500,- (pro 
děti a seniory nad 60 let). Protože je nutné rezervovat jednotlivé pokoje 
v hotelu co nejdříve, bude prodej zahájen hned 2. 1. 2019. K dispozici jsou 
pokoje dvoulůžkové a některé s možností rozšíření přistýlkami na 3 až
4 lůžka do „vyčerpání zásob“. V hotelu jsme zarezervovali celé jedno patro 
pro cca 50 hostů. Informace a zakoupení zájezdu od 2.1.2019 je možné 
na obecním úřadě v Kvíčovicích. Za dobrý nápad a pomoc při organizaci 
tohoto zájezdu patří velký dík, Petrovi Štverkovi.

ZDRAVÁ ZÁDA 
Protahující a lehce posilovací cvičení 
vhodné pro všechny s chronickou bolestí 
zad, či hlavy. I pro ty co mají sedavé 
zaměstnání nebo s jednostrannou zátěží. 
Přijďte udělat něco zdravého
pro své tělo.

Každé pondělí

17:30-18:30 ačínáme 7.1.2019

v multifu
nkční místnosti OÚ Kvíčovice čp.50. 

S sebou podložku, cena hodiny 70,-Kč

1. 11. 2018 byl na obecním úřadě v zasedací místnosti 
zahájen provoz dětského klubu pro děti školou povinné. 
Děti přihlášené do klubu mohou chodit denně od 13:30 
do 17:00. V klubu na ně čekají různé deskové a 
společenské hry, stavebnice, logické hry apod. Otevřeny 
také byly tématické kroužky a to:
pondělí - zdravé pečení a modelářský kroužek 
úterý  - anglická konverzace
středa - šikovné ruce, šití, vyrábění, pletení apod. 
čtvrtek - kroužek vaření
pátek - fotografický koružek

Klub je otevřen pro všechny přihlášené děti od 6 let 
z Kvíčovic, ale i okolí. Bližší informace na www.kvicovice.cz

záložka Dětský klub.

Abychom ulehčili rodičům 
a nemuseli si brát dovo-
lenou bude Klub oteřen 
i mezi svátky 27. a 28.12. od 
8:00 do 17:00.
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telefon: 379 491 707

Obecní úřad Kvíčovice 
Kvíčovice 50 
Holýšov
345 62

email: obec@kvicovice.cz 
www:  http://www.kvicovice.cz

Připomínky a náměty 
Pokud máte jakékoliv 
připomínky či náměty k chodu 
obce, můžete využít 
elektronickou podatelnu 
na www.kvicovice.cz nebo 
napsat mail na adresu 
obec@kvicovice.cz nebo přímo 
na starosta@kvicovice.cz.

Příměstské tábory Mikroregionu Radbuza
I na příští rok připravujeme na jarní i letní měsíce příměstské tábory Mikroregionu Radbuza, na které 
je možné se přihlásit už od 3.12.2018 – jarní turnusy a od 1. 3. 2019 – letní turnusy. Díky finanční podpoře 
z Operačního programu Zaměstnanost se můžete těšit na dva jarní turnusy pro oblast Domažlicka (11. 2. -
15. 2. 2019) a Plzeňska (25. 2. - 1. 3. 2019) a na osm letních turnusů. Projekt má pomoci zaměstnaným 
rodičům školou povinných dětí vyřešit problém, jak zaopatřit své děti v době jarních a letních prázdnin. 
Na  děti čeká opět putování po území našeho mikroregionu, což je společným tématem pro všechny 
turnusy. Tábory budou zaměřeny na putování světem sportu, putování světem různých kultur a putování 
animovaného filmu. Maximální kapacita každého turnusu je stanovena na 30 dětí, které budou vyzve-
dávány na svozových místech po území mikroregionu a autobusem přepraveny do místa konání tábora. 
Prozradíme, že na letních turnusech zaměřených na sport nebude chybět trenér fotbalu, softbalu, výuka 
tance, různá bojová umění, florbal, basketbal, ani oblíbené rybaření. Po úspěchu z letošního roku přidáme 
do dvou turnusů i splutí řeky Radbuzy. Při poznávání zemí různých kultur se setkáme s rodilými mluvčími 
a ochutnáme speciality např. anglické, francouzské, italské nebo japonské kuchyně. Na své si přijdou i děti 
s tvůrčími dovednostmi, pro které bude vyhrazen první letní turnus, v rámci kterého si vyzkouší animaci 
filmu.  Naším záměrem není za jeden týden udělat z dětí přeborníky v daném sportu nebo jazyce, ale 
chceme, aby si čas strávený s námi a na území Mikroregionu Radbuza všichni pořádně užili a něco nového 
se dozvěděli a vyzkoušeli! Více informací naleznete na webových stránkách 
www.mikroregion-radbuza.cz a na našich
facebookových stránkách.

Novoroční ohňostroj a přípitek

Rádi bychom Vás tradičně pozvali na 
společné rozloučení se starým rokem 2018 
a zárověň na ohňostroj, kterým přivítáme 
Nový rok 2019. Všichni jste srdečně zváni 
k rybníku, 1. 1. 2019 v 17:30. Přípitek alko 
i nealko je jako vždy zajištěn, skleničky 
nutno přinést z vlastních zdrojů.

Tipovací soutěž pro vš
echny

Opět s koncem roku pro odlehčení přichází tipovací 

soutěž. Protože hlavním tématem posledních let 

byla kanalizace letošní otázka zní: “Kolik m
3 

splašků odteklo v roc
e 2018 z Kvíčovic do

 

Holýšova.“ Ten, kdo se svým tipem nejblíže 

přiblíží, bude vyhlášen na obecním plese, který se 

koná v sobotu 19. 1. 2019 v KD Kvíčovice, a obdrží 

hodnotnou cenu. Přeji hodně štěstí a dobrý odhad.

školkou prošlo. Přejeme hodně 
štěstí a zdraví do dalších let.

Dětí máme stále plný stav, což je potěšující a 
věřím, že následující roky se nic nezmění.

Rok 2018 se kvapem blíží ke svému konci, je čas 
pro poslední ohlédnutí a je nutné říci díky. Chtěla 
bych moc poděkovat Obecnímu úřadu za skvělou 
spolupráci, dále děkuji Spolku šipkařů, který pro děti 
připravoval dárečky (Velikonoce, Den dětí, Mikuláš) 
a všem lidem, kteří se účastnili našich veřejných 
akcí. Samozřejmě děkuji všem rodičům, kteří svým 
přístupem školku kladně obohacují. Naše práce nás
o to víc baví a jsme zde rády, což podporuje 
rodinnou a přátelskou atmosféru celé školky.

Na rok 2019 se těšíme. Připravujeme novou 
zahrádku, o kterou se budou starat hlavně děti, 
chceme změnu výzdoby schodiště (pastelková 
vstupní brána). V plánu je nová akce pro děti 
a rodiče MŠ a dvě velké události i pro veřejnost. 
Ovšem hlavním bodem příštího roku bude setkání 
všech dětí, které od roku 2009 navštěvovaly naší 
mateřskou školu.

Přeji všem občanům krásné prožití vánočních svátků 
a v roce 2019 hodně lásky, zdraví a úsměvů.

Michaela Wildová

Přidejte si do kalendáře 
na I. pololetí 2019

31. 12. Zábavné silvestrovské odpoledne pro děti
1. 1. Ohňostroj a novoroční přípitek
19. 1. Obecní ples - Faktor a Heidi Janků
26. 1. Divadlo - Vražda v salonním coupé
2. 2. Dětský maškarní bál
2. 3. Masopust
9. 3. Divadelní představení Kšanda (Kuklová, 

Kornová, Pitkin, Maxa a další)
30. 4. Stavění máje - Kouzelka
1. 6. Cyklozávod do vrchu 
6.-9. 6. “Kvíčovice na horách”
22. 6. Kvíčovická pouť

Obecní ples
Zastupitelstvo obce zve 
srdečně všechny občany 
Kvíčovic i širokou veřejnost na 
„Obecní ples Kvíčovice 2019“, 
který se koná v sobotu
19. 1. 2019 v prostorách velkého 
sálu Kulturního domu Kvíčovice. 
V roce 2019 bude hrát k tanci
a poslechu skupina Faktor a   j a k o 

host večera se představí Heidi 
Janků. Připravena je bohatá 
tombola a opět bude pro vás 
všechny v ceně vstupného 
oblíbený raut, tentokrát v 
podání nové Hospůdky na 
návsi. Prodej lístků s místy 
u jednotlivých stolů bude 
zahájen 2. 1. 2019 na obecním 
úřadě, cena je stanovena na 
380,- Kč. Zarezervujte si své 
místo u stolu včas, všichni jste

srdečně zváni. Po dobu konání plesu bude hospoda 
jako taková pro veřejnost uzavřena.

Mateřská škola

Tento rok byl v mateřské škole opět rokem změn, kdy 
nás odchodem do důchodu opustila letitá pracovnice 
paní Milena Weisová, která za ta léta znala každý kout 
budovy a dokonale si vzpomněla na každé dítě, které

Vánoční dárek Kdo si nestihl vyměnit 
kupónek na Vánoční 
dárek při rozsvěcení 
Vánočního stromečku, 
má možnost do konce 
roku si ozdůbky 
vyzvednout na 
obecním úřadě.

www.mikroregion-radbuza.cz

